



Изобретение относится к медицине и имеет своей целью устранение причин заболеваний человека. Сутью предлагаемого способа лечения является «запуск» в головном мозге процесса названного мною **«Восстановление Активности Нервных Центров the Nerve Centers»** (The Restoration of the Activity of the Nerve Centers), RANC.

Другими словами, патентуется не один из видов паравертебральных блокад, но сама идея, как они действуют и более совершенный состав вводимого препарата, а также места введения. Ведь ни такие способы лечения, как паравертебральные блокады и фармакопунктура

не я придумал. Просто, никто этими процедурами не вылечил болезнь [Паркинсона](#),

, [Детский Церебральный Паралич](#)

, [эпилепсию](#)

, [поражение тройничного нерва](#)

, или

[последствия инсульта](#)

. Не хочу список продолжать, хотя мог бы и заикание в него включить и [рассеянный склероз](#)

, [мигрень](#)

и фантомные боли, энурез,

[бесплодие и импотенцию](#)

. Дело не в том, чтобы искать разные изощренные способы лечения, казалось бы, не связанны друг с другом патологий, таких, например, как гиперактивность и полиартрит. Причина у всех заболеваний перечисленных мною и не перечисленных, кроме

инфекционных и травм одна.

И заключается она в том, что мозг на фоне отрицательных эмоций дает «программный сбой». Нервные центры утрачивают свою нормальную активность, причем часто навсегда. Следствием этого являются всевозможные нарушения в различных органах и системах организма. Пока мы не признаем эту универсальную «формулу», мы будем обречены на страдания, бесполезные походы по больницам и разорение на фоне плохого качества жизни. Да, кстати у слова, которое я выбрал для названия статьи имеется и второй смысл, если иметь в виду тему нашего разговора. «Формула», причем универсальная, это та схема выполнения лечебных процедур, их кратность, состав, количество, глубина введения и другие закономерности, это, то, что уже выверено в течение 15 лет и готово к употреблению. Не смею сомневаться, что другими людьми позже будут выявлены новые закономерности в деятельности нашего головного мозга, однако, то, что есть сейчас уже хорошо. Мы, живем здесь и сейчас, а многим настолько плохо, что нет уже сил терпеть. Поэтому я и решил запатентовать этот метод лечения, чтобы он продолжал действовать, как действует уже немало лет, а вдруг меня не станет и он исчезнет. Без моей воли, псих например на «Камазе», или «Джипе» решит на встречку выехать, а встречусь ему именно я. Поэтому и патентую, чтобы не было так, как я часто слышу; «Был, мол, один дед в такой-то станице, людям умел помогать, а сейчас уже нету. Умер, а дети от него не научились». Понятно, что никто тут не останется, жаль только, думать, что при жизни ничего не сделал и после себя не оставил. И еще часто слышу; «Почему не запатентовал? ». «А зачем? Спрашиваю». «Как зачем, отвечаю и с кого? ». Потратить лучшие годы жизни на то, чтоб по судам таскаться? Не хочу, потому, что я и за первый намеренно не платил, и он стал общим. А реализуется эта лечебная процедура путем оказания на «ретикулярную формуацию» головного мозга стимулирующего воздействия через «добавочный» нерв ствола головного мозга. Данная стимуляция производится введением в трапециевидные мышцы на глубину 20-25 миллиметров одного миллилитра «воды для инъекций».

Формула метода RANC

Неврология: врач невролог А.А.Пономаренко
13.06.2015 20:00



Ранний диагностирование и лечение болезней нервной системы



Диагностический центр неврологии, [Андрей Александрович Пономаренко](#), г. Нижний Новгород
